

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

会报警的“箭蓝”

我家有一只会报警的鹦鹉——“箭蓝”。它是我五岁生日的时候,爷爷送给我的。为什么叫它“箭蓝”呢?因为它飞得特别快,就跟一支离弦的箭一样,全身的羽毛几乎都是蓝色的,所以我叫它“箭蓝”了。

有一次,妹妹的气球飞到了树上,“箭蓝”飞过去,刚想把气球拿下来,爪子碰到了气球,只听“砰”的一声,气球被爪子勾破了,妹妹并没有因为气球破了而哭,因为她知道“箭蓝”是想帮助她。

别看“箭蓝”是只小鸟,它还会说话呢,而且还说得不错哦!它会说“你好”“再见”“对不起”“有人”“走开”。有一次,爷爷忘记关门了,有人鬼鬼祟祟地在门口晃悠。“箭蓝”一边飞,一边大叫:“有人,有人,走开,走开。”那个人马上心虚跑走了。真是一只聪明的鹦鹉!

稠城三校203班毛禹博 指导老师楼华珍

爱吃的“胖胖”

我养过一只海狸,它是我爸送给我的礼物。由于它白白胖胖的,家人就叫它“胖胖”了。

“胖胖”有一双短短的腿,有一对像宝石一般发亮的眼睛。锋利的牙齿吃起东西来像收割机。它的皮毛软软的,天气冷的时候,抱起它有保暖的作用,非常有趣。

“胖胖”最爱吃木头了。记得有一次,它趁我不在家,跑到阳台上,抓起爷爷用的木头,津津有味地啃了起来。等我回到家,看到这一幕,真是哭笑不得,它的脸上全部都是木头屑,还很无辜地望着我,好像在说:“不是我啃的,不是我啃的。”

还有一次,爸爸带我出去玩,带上了它。我们在一棵大树下乘凉,海狸又悄悄地啃起了大树,等我和爸爸发现时,它已经啃了大半。

“胖胖”陪着我长大,我们度过了一段美好的时光。

稠城三校203班盛弘力 指导老师楼华珍

小猫爱花

一个清晨,我早早地起床,这时我家的小猫也已经起床了。爸爸在烧早餐。过了一会儿,爸爸就端上了香喷喷的早餐,顺便也给小猫倒了食物,我和小猫都兴高采烈地吃了起来。

吃完早饭,爸爸提议:“今天是周末,我们全家去公园玩一玩吧。”说走就走,我们来到了公园。公园里人山人海,真热闹呀!突然,我发现小猫不见了,我左找找,右找找,怎么也找不到它,我都急得快哭了,穿过人群继续找,最后我在花坛里找到了它。它正在看着美丽的花儿,原来它是被花儿吸引了呀!

看它那么喜欢花儿,那就给它取个花名吧!

稠城三校203班鲍又宁 指导老师胡阳军

蜈蚣大战蚂蚁

山脚下的路旁,有一只蜈蚣被一群蚂蚁团团围住。蜈蚣和蚂蚁展开了大战。只见小蚂蚁们纷纷聚拢来,咬的咬,抬的抬,好像要把蜈蚣置于死地。这条蜈蚣拼命地摆动着身子,想摆脱这群蚂蚁的撕咬。看它痛苦的样子好像在说:“妈妈,救命啊,快来救救我啊!”可是几只蚂蚁依然不肯松口,死死地咬着。

蜈蚣眼见蚂蚁越聚越多,就使出了绝招——神龙空翻。只见它突然弹跳往后翻了一个跟头,跳出了蚂蚁的包围圈,接着又使劲地扭动身体,抖落身上的蚂蚁,拼命往草丛里钻。最后,蜈蚣终于逃脱了。

绣湖小学一(1)班杨浩正 指导老师周巧丽

我做错了?

我家的这只小乌龟,名字叫纹纹!它那黑黑的眼睛像两颗小葡萄,它爱吃没有煮过的米粒,还会吃一些小虫子。别看它个头小,吃起东西来,可快了。只要我用手轻轻一碰,它就躲进它那坚固又漂亮的龟壳里,有趣极了。

冬天,小乌龟躲进沙堆,一动不动。我总是担心它会透不过气来,悄悄扒开它脑袋边上的沙子。第二年的春天,它却没有醒过来,就这样,我失去了这只可爱的小乌龟。是否因为我哪里做错了?

稠城三校203班彭晨萱 指导老师胡阳军

难忘“粉可爱”

我家里有一只小狗,叫“粉可爱”。它长着黄黄的皮毛,鼻子上有雪白的斑点,眼睛和鼻子很灵敏。它很聪明。每次玩躲猫猫时,它都会躲在和它颜色相近的地方,谁也找不到它,我叫它出来,才能知道它躲在哪里。

“粉可爱”虽然身体小,但力气大得很,连大铁炉都能弄倒。

虽然“粉可爱”最后不见了,但是我把它温暖的“家”留了下来,纪念它。

稠城三校203班金瑜娜 指导老师胡阳军

我家的“开心果”

我家有一只可爱的小猫,我把它叫乐乐。有一次,乐乐正在晒太阳,看到孩子们正在荡秋千,它就飞快地跑过去。“喵——喵——”叫了两声,仿佛在说,“我也想跟你们一起玩。”孩子们不想跟乐乐玩,就离开秋千,这下乐乐开心了,它自己迅速爬上秋千,趁着秋千在秋千上,晃来晃去,玩得亦乐乎!我看着它沉醉在秋千上的样子,也不禁大笑起来。

乐乐就是这一只让人开心的小猫。

稠城三校203班章悦铭 指导老师胡阳军



他笑了

如果有人问我:“你干什么最开心?”我会毫不犹豫地回答:“骑自行车最开心!”

那天,我和两位朋友见面,我们都骑着自行车,其中一个一直戴着口罩,也不管天气是多么炎热,在家里也如此;吃东西,他会自己一个人躲起来吃。拿下口罩时,他也没有以前那张脸上各种各样的表情,如今他的脸像石头一样紧紧地绷着。我们把自行车推到下坡处,往下一骑,轮子飞快地滚动着,狂风拍打着我们的脸颊、耳边,把我们的头发吹得像鸡窝似的,而我们依旧在风中奔驰。风把他的口罩吹掉了,他看着我们鸡窝似的头发笑了。他笑得脸通红通红的,眼睛不停地眨着,鼻子微微地抽动着,嘴巴张得很大,好像一只捡到香蕉的猴子,这段时间我还是第一次看到他笑得这么灿烂。

无论在何时何处,我们都应该保持积极乐观的态度,相信雨后终会有彩虹。

苏溪三小503班陈昊天 指导老师陈倩

可爱的小白

小白是我一只可爱的小白鸽,因为全身的羽毛洁白如雪,所以我就帮它取名字——小白。

有一次,我给小白喂食,它却歪着脑袋,呆呆地望着我,安静极了。过了一会儿,它在笼子里上蹿下跳,疯狂极了,好像在说:“我要自由!我要自由!我不要吃肉!我不要吃肉!”

我在家左翻翻,右找找,好不容易找到了一根链子,把它的小脚拴好,便带着它出去溜达了。我一直盯着它,怕它飞走了。突然,一根羽毛飞到我的鼻子上,我赶紧用双手捂住鼻子,小白就趁机飞到了高空。这时的小白竟然冲我笑,一会飞低,一会飞高,就像一个断了线的风筝一样。我只好坐在长凳上等着小白,过了好一会儿,小白回来了,叼着我弄丢的手帕回来了。

你说,我的小白神奇不神奇?可不可爱?

稠城三校203班吴昀珈 指导老师楼华珍

学游泳

陈教练说:“学游泳先要学会憋气。”怎么憋气?他做了示范,并说了注意事项。我照他的样子,深深地吸了口气,捏住鼻子,闭上嘴巴,鼓起腮帮子,把头埋进水里。“哎哟,怎么这么难受呀?”我只憋了十秒就感觉快要不行了,连忙把头钻出水面,深吸了口气。就这样反复几次后,我有了进步。

接着,教练又教我们手和腿的动作。我照着他的样子,趴在泳池边,不停地上下摆动双腿。顿时,我的脚下溅起朵朵雪白的小浪花。但是,趴久了,又觉得挺难受的。教练说:“想学会游泳,必须先学会吃苦、吃水。”

虽然学游泳的过程很累,但是我相信自己总有一天会成为水中的美人鱼,自由自在地游来游去!

绣湖小学一(1)班夏雨 指导老师周巧丽

逛菜市场

今天,我和妈妈一起去逛菜市场。蔬菜区品种真多呀!瞧,一个个白萝卜悠闲地躺在一起好像在说悄悄话呢,绿绿的黄瓜好像穿着绿色的裙子在那里比美呢,胖胖的冬瓜露出雪白的肚皮,扁扁的豆角在那里等待着人们的到来……妈妈买了我最爱吃的番茄和豆角,走出蔬菜区。

我们来到水产区。只见一只只螃蟹挥舞着大大的钳子,像个威武的将军在巡逻;活蹦乱跳的小虾们梳理着长长的触须,好像在比谁的胡子更长;乌龜懒洋洋地趴在水底,好像睡着了……妈妈挑选了新鲜的虾,可是它时不时跳出来,似乎不愿意跟我们回家。

绣湖小学一(1)班肖嘉佑 指导老师周巧丽

野餐后

今天,阳光明媚,万里无云,我和小伙伴们一起去公园野餐。

到了目的地,我们铺上软软的垫子,把美味的食物摆上面,看着各种美食,弟弟的口水像银河水哗哗直流,眼睛盯着美食直冒金光,惹得我哈哈大笑。接着,我们尽情享受美食。

野餐后,我们开始放风筝。放风筝真的好难啊,我试了好几次都没有成功。妈妈告诉我,要一个人拿着风筝,另一个人拿着线,迎着风奔跑。我暗暗下决心:加油,这次一定要成功!我和小伙伴们照妈妈说的做,嘿,这下风筝终于飞起来了,看着风筝像小鸟一样在空中飞舞,我的心里像吃了蜜一样甜。放风筝是多么有趣啊!

很快太阳就下山了,我和小伙伴们依依不舍地回家了。

五爱小学101班王家奇 指导老师丁燕娟

迷人的它

我好想有一只小猫,因为小猫实在太可爱了。你看,它圆圆的头上长着一双尖尖的耳朵,一双水汪汪的大眼睛像弹珠似的,倒着的三角形是它的小嘴,还有它的身躯是毛茸茸的,胖胖的身体,摸上去很柔软,顺滑。

对了,忘了告诉你,这只可爱的小猫是我好朋友家的。每次我去她家时,它总是第一个跑过来欢迎我,我坐着的时候它会粘着我,会在我脚边趴着,我可以看出它真的非常喜欢我。

我真的也好想养一只这么可爱、这么乖巧的小猫啊!

实验小学二(7)班詹砚 指导老师何笑艳



成长,从理解父母开始

人来到世上,起初什么生存能力都没有,不会爬不会走,不会取食不会穿衣,全靠父母呵护和养育。渐渐长大后,会走会跑,会取食会穿衣会游玩,对父母的依赖必然越来越少。因此,所谓的“叛逆期”不知不觉地出现在每个孩子身上,导致父母与孩子心理上的隔阂,有时也会产生不良后果。其实,人的成长,不应该只是身高与体重的数量增加,而应该是从理解父母开始。本期发表的《血雨》正是“叛逆期”孩子的心路历程的缩影,细致而感人。

12岁的孩子,觉得自己长大了,所以对妈妈的“啰嗦”很反感,也很抗拒妈妈的呵护和关爱,试图摆脱,结果让妈妈受伤……文章把妈妈摔倒的场景写得很“骨感”,让自己的“心痛”写得很透彻,催人反思与反省。最感人的是文章结尾,“未来,我想和妈妈的行为反过来,我会永远紧紧抓着妈妈的手,不再放开。”这是孩子心灵成长的标记。

黄克庭

快乐的童年



稠江一小201班宋思睿 作 指导老师万小萍

血雨

时光匆匆,转眼间我已经12岁了。那天,妈妈见雨这么大,决定送我上学。开着电瓶车,妈妈像一只叽叽喳喳的麻雀,不断问我这问我那。我不耐烦地回答她,觉得她很啰嗦。

风雨交加,雨珠跳来跳去,落在行人身上,溅了一身水。前方的路段正在施工,我们只好下车走过去。我小心翼翼地提起裙摆,小心地跨过一个水坑。妈妈紧紧地拉着我的手,我很讨厌这样的感觉,手向后一甩,试图摆脱她,结果妈妈的身子向后一仰摔倒在了地上。就在那一瞬间,我在雨水中清清楚楚地看到妈妈额头细细的皱纹和手上的皱纹。妈妈的脚不好使了,双手冻得裂开,面目苍白,嘴唇也发紫了。我看着她慢慢地从地上爬起来,任凭血珠落在地上,眼神中闪过惊恐。她渐渐平静下来,冷静地看着我,似乎已经明白什么了。她没有继续送我上学,而是自己一个人一瘸一拐地走了。

我没有去扶她,因为我认为我不配。看着她孤独的身影渐行渐远,直至消失,我的心好痛。我发现我哭了,哭得悄无声息,泪水顺着脸颊滑下,和雨交杂在一起,落地了。

小时候,我总盼着长大,可从没想过,我们长大的条件是让父母变老。我也渐渐长大了,明白了长大的含义。可是每当到了下雨天,我总会想起那天发生的事,想起那一滴滴的鲜血落在地上,它似乎在我的心中住下了,永远不走了。未来,我想和妈妈的行为反过来,我会永远紧紧抓着妈妈的手,不再放开。

保联小学501班马欣艾 指导老师楼燕花

树叶“小鸭子”

这是一个空气清新而又晴朗的早晨,我坐在窗前看着窗外的风景。小草迎着细腰随风起舞,小花张着可爱的樱桃小嘴咯咯笑,大树伸展着绿色的大手沐浴阳光。它们一起创作出了一幅美丽的画!

我静静地看着,陶醉在这充满生机的风景中!不经意间,我发现交错的树叶拼出了几只绿绿的“小鸭子”。它们张着嘴巴,“嘎嘎嘎”地叫着,像正在进行游泳比赛呢!一只“小鸭子”当裁判,另外几只“小鸭子”比赛游泳。小鸟看见了,纷纷赶来给它们加油鼓劲呢!过了一会儿,“鸭妈妈”来了,对着“小鸭子”们说:“亲爱的小宝贝们,比赛可以结束了,赶紧回家吃饭!”听到妈妈的召唤,它们就拍打着小翅膀,争先恐后地挤上岸,一摇一摆地朝着家的方向奔去……

原来,每片树叶都有一个美丽的童话故事,有的长,有的短。小朋友们,你们觉得呢?

实验小学二(9)班黄程亮 指导老师郑慧君

看世界

小鸟空中自在飞,小鱼水中游着欢,小鸭水里嘎嘎叫,小鸟草上啄食忙,猎豹草原跑得快。

稠城三校104班方梦欣 指导老师琦琦地

快乐的一天

今天,我起床就做作业。作业做好后,我就跟弟弟玩滑滑梯。我们一直玩到了中午。中饭后,我和阿姨一起睡了一个午觉。下午,我又跟弟弟玩了警察游戏。晚上,我吃到了自己最喜欢的食物。

今天,我过得很开心!

稠城三校104班赵心诺 指导老师琦琦地



找妈妈

在北美洲森林的一处河滩边,有一群圆顶龙小宝宝,它们从没有见过妈妈,正在到处找妈妈呢!它们看到三角龙,“妈妈!”圆顶龙宝宝叫道。三角龙说:“我不是你们的妈妈,你们的妈妈头又小又圆,背部很光滑,四肢都很粗壮。”圆顶龙宝宝听了后,就继续去找妈妈了。

一路上,它们看到了剑龙、禽龙,感觉都不是妈妈,它们找累了,准备休息一下,这时候来了一只特暴龙,准备吃掉它们。圆顶龙害怕极了,一群成年的圆顶龙赶来了,它们合力把特暴龙赶走了,其中一只圆顶龙说:“亲爱的孩子,我是你们的妈妈呀!”

“妈妈!妈妈!”圆顶龙宝宝终于找到了妈妈! 实验小学二(4)班金家乐 指导老师王珊珊

小蚂蚁

很久很久以前,有一只小蚂蚁在流星下许愿:我要长得像巨人一样高大。结果第二天,小蚂蚁真的变成巨人那样高大!现在,在蚂蚁家族里,它是最“脱颖而出”的。它一步能跨一条小河,三步能跨一座小山。正因为这样,它很骄傲。有蚂蚁批评它,小蚂蚁说:“反正我是巨人,你们又打不过我。我根本不需要听你们的话!”

这件事引起天上神仙的重视。神仙对小蚂蚁说:“要是你再敢猖狂,我就不客气了。”可是小蚂蚁没有把神仙的话当一回事。第二天,小蚂蚁看见一群蚂蚁在搬运食物,小蚂蚁不费吹灰之力就把食物放入它自己的囊中。一眨眼,小蚂蚁就被神仙变成了比原来更小的蚂蚁。

实验小学二(4)班毛翎文 指导老师王珊珊

“书虫”爸爸

上周末,乌云密布,豆大的雨点欢快地唱着歌,蹦到地上。妈妈带我去图书馆,临走前妈妈提醒爸爸:“等下把衣服收掉。”爸爸却目不转睛地盯着他的书,慢慢地说:“好!”但等我们回来,衣服依然挂在阳台上,爸爸还在认真地看书。

“你怎么还没把衣服收掉?”妈妈发脾气了。爸爸这才反应过来,怯怯地说:“是!老婆大人,马上收!”爸爸的一举一动,逗得我和妈妈哈哈大笑。

实验小学三(6)班吴宣颐 指导老师朱晶晶

我的弟弟

弟弟名字叫汤一凡。现在三岁半了,胖嘟嘟的脸上长着一双明亮的大眼睛,他很烦人,但是很可爱。

他每天都像橡皮糖一样粘着我。姐姐,把你的小兔子给我玩一下吧!姐姐,帮我把鞋子穿上。姐姐,我的奥特曼呢?姐姐,你不要写作业了,陪我玩一会吧!如果不满足他,他就会一直哭个不停。他就是这样地烦我……

他每次去超市买玩具都会要求妈妈买两份,带一份回来送给我。有时候他会笑眯眯地把最后一块巧克力分一半给我。妈妈说,弟弟小,要爱护他,等他长成男子汉就可以保护我!

我的弟弟是不是很可爱?希望他能飞快地长大! 五爱小学101班汤艾可 指导老师丁燕娟

学轮滑

你们知道吗?我可喜欢玩滑轮了,那可是勇敢者的游戏。

我从五岁就开始学轮滑,刚开始的时候,不停地摔倒,膝盖还磕破了皮。爸爸总是鼓励我:“不怕,跌倒了再爬起来,重新再来。”在爸爸的鼓励下,我又试着滑了几下,竟然滑起来了!

“我会滑了!‘滑雪’真好玩。”后来,我每天在楼下操场上练习,虽然还会跌倒,但我不怕疼、不怕累,果然,“功夫不负有心人”,我终于学会了玩滑轮。哈哈,我也能滑得像风一样快,像燕子飞翔一样优美了。现在,我感觉自己越来越勇敢。那!

五爱小学101班石可欣 指导老师丁燕娟

帮妈妈洗脚

晚上,我神秘地对妈妈说:“妈妈,请闭上眼睛,我有一个神秘的礼物送给你哦。”妈妈笑着说:“又想到什么鬼点子了?你这丫头!”我说:“闭上眼睛就知道啦!”妈妈只好闭上眼睛。我端来一盆水,试了试水温,刚刚好。我说:“妈妈,睁开眼睛吧。”妈妈睁开眼,笑呵呵地说:“哟,我家丫头真体贴,这是要给妈妈洗脚吗?”我使劲地点点头。

我把妈妈的鞋子和袜子脱了,让妈妈把脚放进盆里,帮妈妈搓搓脚背,揉揉脚后跟,挠挠脚窝,妈妈痒得咯咯直笑,开心地对我说:“哎呀,你这礼物太好了,消除了我一天的疲劳。女儿长大了,懂得孝顺妈妈了,妈妈真开心。”哈哈……家里充满了欢声笑语。

绣湖小学一(1)班韩依谨 指导老师周巧丽

包饺子

我有一个心灵手巧的妈妈,她会做许多好吃的。我最喜欢吃她包的饺子。

妈妈今天又买了饺子皮和肉,我打算和妈妈一起包。我拿起一张饺子皮,用勺子把肉放在里面,然后把皮给捏起来。一个,两个……不知不觉我包了满满的。最后,我把饺子放锅里煮一下,没一会儿工夫就可以吃了。我迫不及待地吃着自己包的饺子,味道别提有多鲜美了。

妈妈说,娜娜长大了,我高兴地笑了。

五爱小学101班陈娜 指导老师丁燕娟

开心放风筝

周日,天气晴朗,微风拂面,我兴高采烈地来到梅湖体育广场放风筝。

忽然,我看见好朋友王家奇也在这儿玩,我开心地大喊“王家奇”,他开心地笑着应了我。“我们一起放风筝吧!”“好的。”“预备,跑!”我们迫不及待地拽着风筝向前冲,跑着跑着,风筝就飞起来了。

“成功了!”我尽情地在广场上奔跑,只见那美丽的风筝越飞越高。“飞吧,飞吧,飞得再高些!”我激动不已。

今天真是美好的一天!好期待下周日我们又在这儿玩啊!

五爱小学101班王梓轩 指导老师丁燕娟

只要用心学

妈妈今天下班的时候买回来一些饺子皮。晚上包饺子吃,我可开心了。心想:“包饺子可容易了,待会让我来大展身手。”

等妈妈准备好材料,我就迫不及待地拿了一张饺子皮,学着妈妈的样子,先蘸了点水往皮周围润了一下,然后挖了一小勺肉馅,将饺子皮对折,用手捏得紧紧的。可没想到饺子皮底破了个洞,肉馅直接掉了出来。姐姐在一旁看得哈哈大笑起来。我生气地换了一张皮,按刚才的步骤又重新试了两次,可结果还是一样。

为什么看起来这么简单的事情我却做不好呢?我伤心极了。这时妈妈走过来,轻轻地摸了摸我的头,说:“不要灰心,来,我们再试一次。”我鼓起勇气先把手擦干,还抹了点面粉在手心,然后小心翼翼地又包了一次。这次竟然成功了!虽然没有妈妈包的好看,但底部没有破洞了,妈妈说这已经是一大进步了。

看来,只要用心学,做什么事都能成功呢!

五爱小学101班卢添琳 指导老师丁燕娟

剥青豆

星期六早上,刚要起床还有点犯困,就听见妈妈喊我:“茉娜,过来帮忙剥青豆了,中午给你们做青豆比萨呢!”我一听到今天有香美的比萨吃,我就来了精神,一骨碌从床上爬了起来。

穿好衣服,洗漱完毕,我就搬了一个小凳子和妈妈一起剥起了青豆。妈妈告诉我,剥青豆的时候,先轻轻压一下豆荚的尖,等到豆荚裂开一个小口,顺着小口慢慢把豆荚掰开,再把里面的豆子推到装豆子的碗里就好了。按照妈妈说的方法,我把豆荚剥开,看到一粒粒圆滚滚的豆子滚入碗中,就好像有成就感!

不一会儿青豆就剥完了。看着满满一碗绿绿的青豆,听着妈妈夸我能干的话,我的心里像吃了蜂蜜一样甜!

五爱小学101班茉娜阿罕默德 指导老师丁燕娟

做蛋糕

今天,我一大早就起床了,因为妈妈昨晚说过今天会陪我一起做蛋糕,你要知道那可是我和弟弟最喜欢吃的,嘿嘿!

首先,我们准备好做蛋糕的食材,有鸡蛋、蛋糕粉、白糖、牛奶和食用油,接着就开始做蛋糕喽!第一步,把蛋清和蛋黄分离,在蛋黄里加入白糖、食用油、牛奶和蛋糕粉,搅拌均匀后放一边备用。第二步,往蛋清里分三次加入一些白糖并不停地搅拌,几分钟后蛋清就会神奇地变成“奶油”了。最后,把“奶油”和备好的蛋黄放一起搅拌均匀后倒入烤盘开始烘烤,我目不转睛地盯着微波炉焦急地等待着。

大约过了20分钟后,香喷喷的蛋糕终于出炉了,我和弟弟垂涎欲滴直咽口水……我们津津有味地吃起了松软香甜的蛋糕,弟弟说这是他吃过的最好吃的蛋糕,我们都哈哈大笑了起来。

五爱小学101班郭瑶怡 指导老师丁燕娟

雨夜

晚上下雨了,我躺在床上怎么也睡不着。妈妈说,听着雨声,把它想象成一首歌,就能很快睡着了。可是,我怎么也想象不出来,想啊,想啊,只觉得它像一首诗。你听,雨滴落在屋檐上的声音:

嗒,嗒,嗒……
鹅,鹅,鹅……
是不是像骆宾王的《咏鹅》?
想着,想着……
听着,听着……
不知不觉就睡着了。

梦里,天晴了,花儿开了。我看见一只小兔子在亮晶晶的草地上蹦蹦跳跳。天边,还挂着一道彩虹呢,我和妈妈在彩虹上玩滑梯,妈妈笑得像个孩子,我们玩得可开心了……

五爱小学101班王翼腾 指导老师丁燕娟

可爱的咪咪

我养过一只猫,它既调皮又可爱,我们把它养在阳台上。由于它叫起来总是“咪咪咪”,因此就叫它咪咪。

咪咪看见毛茸茸的毛线球,眼睛就发亮,抓起毛线球就玩,它滚啊滚啊,阳台的栏杆都被它缠住了,结果把自己也给绕进去出不来了,你说它调皮不?

有一次,我和妈妈带它去公园玩,忘记把它放到猫笼里了,结果它趁机跑走了,我们找了很久都没有找到它,我伤心地在家里走去。刚到家,就发现咪咪趴在家门口的石桌上,还“咪咪咪”地朝我们叫呢,像是在跟我说:“小主人,你好慢呀,我早就回家啦!”

稠城三校203班黄茹一 指导老师楼华珍

